



В Бабаевском районе завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия к сотруднику полиции

Устюженским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Бабаевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 04 февраля 2013 года около 20 часов в г.Бабаево обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения и выражая недовольство действиями сотрудников полиции, по привлечению его к административной ответственности, нанес работнику патрульно – постовой службы полиции удар кулаком по лицу, а также укусил полицейского за кисть правой руки. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору Бабаевского района для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/613943>